



Norges Skøyteforbund

Oslo 14.10.2019

Protokoll

Styremøte #6/2019

Telefonmøte

14. oktober kl 18.00 – 20.30

Tilstede:

President

Mona Adolfsen

Visepresident

Frode Bøhm

Styremedlem Teknisk hurtigløp

Marcel Lesche Vanberg

Styremedlem Teknisk kunstløp

Christine Isaksen

Styremedlem Bredde

Henning Hagelund

Styremedlem

Kari Amble

Styremedlem

Kristian Vårvik

Varamedlem Teknisk hurtigløp

Gunnar Lødding

Varamedlem Teknisk kunstløp

Cathrine Hestenes

Varamedlem bredde

Rikke Jeppsson

Generalsekretær

Håkon Dahl

Forfall:

Varamedlem

Hege Bratli

Referent: Håkon Dahl

30/2019

Protokoll styremøte 5/2019

Vedtak: Godkjent

31/2019

Regnskap

Status regnskap per 1. okt.

Vedtak: Tatt til etterretning

32/2019

Beredskapsplaner

Vedtak: foreslåtte plan godkjennes med noen endringer. Administrasjonen sender ut endelig plan til styret.

33/2019

Styrets representasjon sesongen 19/20

Vedtak: Plan sendes ut til styret og vedtas på neste møte.

Kunstløp:

NM 12.-14. jan – Asker

Nordics 6-9. feb – Stavanger

NC finale 28.-29.mars - Bergen

Hurtigløp:

EC – 9.-10. nov - Kristiansund (Marcel)

WC jr. - 16.nov-17.nov – Bjugn (Frode/Kristian)

NM jr. sprint 11.-12.jan – Stavanger

NM jr. allround 1.-2.feb – Stavanger

LM – 14.-16.feb – Bjugn

NC finale 22.-23.feb – Stavanger

VM-Hamar (alle)

NM senior – 13.-15.mars – Asker

Kortbane:

LM/NM

34/2019**Søknad skøytemuseet**

NSF har mottatt søknad om støtte til Skøytemuseet på kr 15.000,- for 2019

Vedtak: Søknad godkjennes, forutsetter at museet fortsetter arbeidet med å være et nasjonalt museum.

35/2019**Rent Særforbund**

NSF skal gjennomføre en ny sertifiseringsrunde for Rent Særforbund for perioden 2019-21.

Vedtak: Til orientering.

36/2019**Sportslig orientering**

Hurtigløp:

Fortsatt god stemning i lagene.

Sverre er tilbake på isen etter sykkelulykken, Simen er tilbake i lett trening.

Bra resultater fra flere i de første løpene. Flere gode resultater også fra junior.

Kunstløp:

Sondre er i gang med konkurransesesongen.

Gode tendenser på de yngre.

Vedtak: Til orientering.

37/2019**Løperfond – valg av nytt styre**

Vedtak: Følgende ble valgt,

Frode Bøhm - leder

Christine Isaksen - medlem fra styret

Sofie Karoline Haugen - utøverrepresentant

Håvard Lorentzen - utøverrepresentant

38/2019

OLT-stipend og premiepenger

Vedtak: Ny rutine vedtatt og sendes ut til forbundsløperne.

39/2019

Bonusutbetalinger til utøvere

Vedtak: Forslaget fra administrasjonen ble vedtatt og bonuser utbetales ved medaljer i VM.

40/2019

Status VM2020

Litt stillstand i billettsalget nå. Planlagt mer trøkk på markedsføring når WC starter og før jul.

Sponsorer, reiseselskaper etc har frist til november med sine reserverte billetter.

Vedtak: Til orientering.

41/2019

OL i Norge

Orientering fra Mona og Kari om et initiativ fra Hordaland.

De olympiske vinteridrettene følger opp med et møte, og med et brev til NIF sentralt. NSF mener at en evt. OL-søknad fra Norge bør forankres ift vedtaket fra Idrettstinget.

Vedtak: Til orientering.

42/2019

Kretsledermøte og styremøte 2. – 3. nov

Vedtak: Vi kjører kretsledermøte som planlagt selv om kun 5 kretser har meldt seg på, 7 kretser har meldt avbud. Styremøte på søndag 3. nov.

- Saker på kretsledermøte: Kretsenes struktur og videre arbeid.
- Saker til styremøte: Budsjett og strategi.

Møtet hevet kl 20.36

Neste styremøte søndag 3. nov på Hamar